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Na této akci se ministr Delles a další zúčastnění vydali na zkušební jízdu elektrickým
autobusem Higer a pochválili společnost Higer Bus za to, že si pro založení svého prvního
evropského centra náhradních dílů a servisní stanice vybrala Lucembursko, „křižovatku
Evropy". Podle dostupných informací bude centrum náhradních dílů vybaveno kompletním
sortimentem náhradních dílů pro autobusy a výrazně zkrátí dodací lhůty, aby mohlo lépe
sloužit zákazníkům v Evropě.

Ministr Delles vedl koncem roku 2024 vládní delegaci při návštěvě společnosti Higer Bus a byl
svědkem dodání série elektrických autobusů do Lucemburska. Dodané elektrické autobusy byly z
řady elektrických autobusů Azure, vyvinutých společností Higer Bus pro splnění budoucích potřeb
městské dopravy. Tyto autobusy slučují základní nové energetické technologie a inteligentní výrobní
procesy. Autobusy s pokročilou technologií, vysokou provozní účinností a humanizovaným designem
nejenže splňují pravidla nízkouhlíkové a ekologické ochrany evropského trhu, ale také zohledňují
praktické potřeby evropských starých měst zvýšit pokrytí autobusovou dopravou a podíl elektrifikace
autobusů. Celkové koncepce vývoje autobusů jsou v souladu s evropskými normami a splňují
evropské certifikační požadavky. Autobusy Azure jsou k dispozici v různých délkách a uspořádání
sedadel lze přizpůsobit podle potřeb zákazníků. Všechny jsou nízkopodlažní a elektrické, vhodné pro
různé provozní scénáře, jako jsou městské hlavní a vedlejší linky, příměstský provoz a kyvadlová
doprava mezi dvěma body. V praxi mohou provozovatelé flexibilně přizpůsobovat sestavy linek podle
toku cestujících, plně využívat výhod vozidel k maximalizaci efektivity dopravy a výrazně snížit
provozní náklady.

V současné době je v Lucembursku v provozu 11 autobusů Higer, které slouží především pro
meziměstské autobusové spoje. Stabilní provoz vozidel a tichá a pohodlná jízda si vysloužily chválu
místních cestujících.
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